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给出一种嵌入方法[image: image1.emf]，把一个样本[image: image2.emf]嵌入到一个1D的空间中，作者给了两中方法：
1. [image: image3.emf]：
[image: image4.emf]，到某个[image: image5.emf][image: image6.emf]的距离；
2. [image: image7.emf]：映射到两样本之间的线[image: image8.emf]（[image: image9.emf]）上面。
[image: image10.emf]
而作者最终想要做的呢，是[image: image11.emf]，就是把一个样本映射到很多个（d）这样的1D的空间[image: image12.emf]
然后当算距离的时候，用weighted Manhattan来算。
[image: image13.emf]
其中[image: image14.emf]是每维的权值。
关键是：如何求这些嵌入方法[image: image15.emf]……，及其相应权值[image: image16.emf]。

别出心裁地，作者从另个角度来考虑问题：仨样本的关系
[image: image17.emf]
这是这种概念的鼻祖，后来在Visuality-Preserving Distance Metric Learning和Robust Similarity都有应用。
那么结合嵌入以后呢？用[image: image18.emf]来辨别是以上哪种情况。
[image: image19.emf]
[image: image20.emf]=[image: image21.emf]
[image: image22.emf]
其实[image: image23.emf]就是一个两类分类器了，但是是个弱分类器，作者想跟AdaBoost那样，求一个强分类器来做分类：
[image: image24.emf]
下面的过程，实际上是个Adaboost的过程了。求出来了[image: image25.emf]跟[image: image26.emf]，实际上就得到了映射的方法F和求距离时候的权值，问题就解决了。
下面讲如何解Adaboost。Adaboost如下图所示。
[image: image27.emf]
1.
首先要有样本及其类别标号。

这里的样本，就是仨对（[image: image28.emf]）们：[image: image29.emf]
跟其他用[image: image30.emf]的方法不一样的是：A只用了X的KNN,原因是，只要对KNN对了就行了，应为是KNN检索嘛：

[image: image31.emf]
标号嘛：
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3. 弱分类器有哪些？

既然用的是[image: image33.emf]和[image: image34.emf]， 那就从样本库里选择一部分来做为：
[image: image35.emf]
然否分别有一半的

[image: image36.emf]
有了映射的方法，自然也有了分类一个[image: image37.emf]的方法：[image: image38.emf]
[image: image39.emf]其实就是弱分类器[image: image40.emf]的集合。
4. 选择本轮[image: image41.emf]的弱分类器[image: image42.emf]和权值[image: image43.emf]的标准：

[image: image44.emf]
5. 如何选择弱分类器和权值？
1) 先用训练错误[image: image45.emf]作为标准，选出最小的[image: image46.emf]个弱分类器出来：
[image: image47.emf]
2) 然后再上[image: image48.emf]作为标准：[image: image49.emf]
[image: image50.emf]
[image: image51.emf]

顺便把权值也定了：[image: image52.emf]
[image: image53.emf]
3) 结束条件呢？
[image: image54.emf]
以上几个问题解决了，AdaBoost的框架基本就出来了。
6. 更新每个样本的权值：
[image: image55.emf]也就是算法中的：
[image: image56.emf]
但是作者还提出了一个非常有意思的点子，不光选择新的弱分类器，还删除就的弱分类器，或者改变其权值：

[image: image57.png]before selecting a new weak classifier,
we check whether ETOVINGIONOAINEIEWEIBhHONAR
alFeaayIseleceaWeakICIasSIfien would improve the strong
classifier.




删除或改变权值的标准呢？还是[image: image58.emf]，但是把权值取负：

[image: image59.emf]，这样就求较小的来删除了：
[image: image60.emf]
下面呢是改变权值的过程：

[image: image61.emf]
好！打完收工！

贴全部算法：

[image: image62.emf]
[image: image63.emf]
启示：

1. 选择KNN来组成[image: image64.emf]，是个新主义，可以用来改进Visuality-Preserving Distance Metric Learning和Robust Similarity都有应用。

2.用[image: image65.emf]先挑选一部分弱分类器，也是个不错的想法；
3.在传统的Adaboost中从来没有的：每次选择弱分类器前，先删除或改变权值，有意思！
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